

编者按

“以人为镜,可以明得失”,榜样不仅是一面镜子,也是一面旗帜。教育,是一个众人拾柴火焰高的行业,为喜迎即将到来的第38个教师节,本报将报道展示一批关心和支持教育事业发展的“绿叶”,他(她)们重视、关心和支持教育事业,甘为红花当绿叶,为宁波教育事业贡献自己的力量。

学生开心 家长称心 社会放心 今年51800余名青少年 在假日学校度过暑假

“明年我还要来参加假日学校!”

“大家的表现都很棒,回去后好好学习,期待下一次见面哦!”

近日,在北仑大碶街道横河工业社区“四海之家”假日学校,为期50天的假日学校圆满结束。这是结业式上,小学员们和工作人员的对话。

□现代金报 | 甬上教育 记者 李臻



▲假日学校深受孩子们喜欢。被采访社区供图



▲“四海之家”假日学校的孩子们收到开学礼物。

暑假

假日学校已升级至3.0版

去年,北仑在全省率先开展幼儿园、小学、社区假日学校“三位一体”的暑期托管服务,为广大家长开出了可供自由选择的解决暑期“看护难题”的精准服务菜单,受到了家长群众的广泛好评。今年,北仑继续开展“三位一体”暑期托管服务。

其中,区教育局、关工委、街道等相关部门继续组织开展“假日学校”,全区11个街道开设70余个办班点,为有需要的家庭就近提供社区暑期托管服务。暑假前,区教育局广泛发动全区教师担任假日学校志愿者,参与假日学校课堂管理,并根据个人特长,开设各类特色课程,辅导学生暑期学习。北仑区各成人学校统筹协调老师赴各街道、社区办班点开展教学。

说起开办暑期假日学校的初衷,北仑区关工委有关负责人介绍说:“当时,全日制学校教育理念、教育手段、教育设施等发生了显著变化,但社会教育、家庭教育相对滞后,关工委主动作为,精准发力,

积极探索与全日制学校教育相适应的校外教育路子,来弥补青少年社会教育之短板。同时,希望搭建更多的平台,为中小学生学习接受更全面的教育和参加社会实践活动提供校外教育阵地。暑假时间较长,家长要工作,关工委有责任有义务为孩子们度过丰富多彩的节假日创造良好的活动平台。”

记者了解到,如今,北仑区3.0版假日学校在不断增多,办学水平也越来越高。有完善的办学设施设备,包括教室宽敞,窗明几净,有多媒体教学辅助设备,配有活动室、电脑室(阅览室)、午休室、用餐室等;有强大的办学工作团队,包括一支“五老”管理员队伍和一支专业教师团队。同时,还有正确的办学理念和清晰的办学方向,全日制办学,时间净25天以上,课程设置科学合理,有本校特色的1-2门校本课程,上课有教案,逐年形成特色,办学结束时能举办一次成果展示活动,做到了学生满意(学生愿来),家长满意(家长放心),社会满意(成果展示)。

北仑假日学校已有23年历史

横河工业社区“四海之家”假日学校已经创办了12届,每年近百名产业工人子女在这里度过快乐暑假,解决了产业工人子女假期托管难题。据悉,横河工业社区“四海之家”假日学校,首创“社校企”三合一办学模式、实现“产学研”高效对接、修订《春泥计划》阳光假日读本、统筹共建单位等社群资源,假日学校通过在任教师加盟、高校学生看管、企业冠名资助、公益带动公益,补齐了师资、管理、资金等多方面的短板,实现集“全日托管、文化教育、习惯养成、素质拓展”等多元服务为一体的“一站式”服务集成。

“和以往一样,今年假日学校的活动也很丰富多彩,而且很有意义,内容包括爱国主义教育、传统文化、法治科普、健康自护、职业体验等活

动,深受孩子们喜欢。”横河工业社区负责人介绍说。同样,大碶中学教师、区文联等多家单位专业人士、辖区多家企业工作人员,还有宁职院大学生,都积极加入假日学校志愿者队伍,发挥自己的专长为假日学校提供服务。

“四海之家”假日学校是宁波市上千所暑期假日学校的一个缩影。据介绍,1999年,北仑区关工委率先在柴桥街道成立“假日学校”。经过23年的发展,“假日学校”现已遍布宁波全市城乡,覆盖所有镇乡(街道)、大部分村(社区)以及部分企业,越来越多的青少年在假日学校度过难忘暑假。其中,2022年全市就开办假日学校1349所,入学的青少年近51800余名,其中“小候鸟”5700余名。

基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

上投摩根恩学海:长期投资是做好个人养老投资的关键

今年4月,国务院办公厅发布《关于推动个人养老金发展的意见》,标志着个人养老金制度正式出台。在此背景下,养老目标基金有望迎来大发展。近日,上投摩根资产配置及退休金管理首席投资官恩学海受邀参加上海市基金同业公会与第一财经携手推出的《基金时间》节目,从全球视角为投资者分享

如何做好养老投资。

结合多年来的海外投资经验,恩学海还向投资者给出了养老投资的建议。他表示,长期投资是做好个人养老投资的关键,需要有充分的认知。此外,恩学海还建议投资者不要过度关注短期的收益及短期排名,同时需要做好忍受短期波动的准备。

黄杰

宁波舜通集团有限公司余姚经济开发区西南园区配套道路(一期)工程环境影响评价第二次信息公示

一、环评报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书方式和途径
环境影响评价报告书征求意见稿电子版详见 http://www.nbst18.com/Word_List.aspx?t=B91E8C6D6FE990DB;查阅纸质报告书请以电话或邮件方式联系建设单位或报告编制单位,同时企业现场放置纸质报告书,以便公众查阅。

二、征求意见稿的公众范围
项目评价范围内的企事业单位和个人。

三、公众意见表的网络链接
http://www.nbst18.com/Word_List.aspx?t=B91E8C6D6FE990DB

四、公众提出意见的方式和途径
欢迎任何单位或个人向建设单位提出与环境影响评价相关的意见和建议,可通过信函、电子邮件、电话等方式向建设单位反馈。

建设单位:宁波舜通集团有限公司 联系人:刘元联 联系电话:0574-62782805 电子邮箱:215309594@qq.com 地址:余姚市南雷南路1号金融中心14楼

环评单位:宁波国咨环境发展有限公司 联系人:邱尔耀 联系电话:13386612586 电子邮箱:yao88662@qq.com

五、公众提出意见的起止时间
公众可在本次公示之日起10个工作日内,向建设单位提出宝贵意见。
宁波舜通集团有限公司 2022年8月30日